
１　調査概要

　・調査対象：外来患者さんまたは付き添いの方

　・調査期間：令和５年１０月２日（月）から令和６年１月３１日（水）まで

　・有効回答数：２８１件

２　外来患者アンケートより

外来患者アンケート調査結果報告（令和５年度）
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問１.患者さんについて回答ください。
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問２.患者さんの年齢について回答ください。

未就学児 18歳未満 65歳未満 65歳以上 無回答

129

172

12 0 2

147150

14 1 3

155
135

18 1 6

132

167

9 3 4

136

160

11 1 7

100

173

30 4 8

132

165

10 3 5

満
足

ま
あ

満
足

や
や

不
満

不
満

無
回

答

満
足

ま
あ

満
足

や
や

不
満

不
満

無
回

答

満
足

ま
あ

満
足

や
や

不
満

不
満

無
回

答

満
足

ま
あ

満
足

や
や

不
満

不
満

無
回

答

満
足

ま
あ

満
足

や
や

不
満

不
満

無
回

答

満
足

ま
あ

満
足

や
や

不
満

不
満

無
回

答

満
足

ま
あ

満
足

や
や

不
満

不
満

無
回

答

医療水準 説明 接遇 感染対策 清潔 使いやすい 個人情報

問３．以下の項目について、受診時の当院の対応への満足度を教えてください。
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問３．待ち時間についての満足度を教えてください。
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是非勧める
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問４.あなたは、ご家族やご友人に当院の受診をお勧めしますか？

是非勧める まあ勧める あまり勧めない 絶対に勧めない 無回答
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1番目に重視 ２番目に重視 3番目に重視

問５.あなたが当院を受診する時に重視する点を教えてください。
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